

骑车人乱停放 运维人员少回收跟不上

市区花20分钟找不到共享单车

晚报讯（记者 黄天鸽）“我从中央广场出发，去光明广场，想找一辆共享单车骑行，可是走了20多分钟，才在一个网吧前寻到了一辆共享单车。”3日上午，市民王女士对于这原本方便的交通工具抱怨颇多。由于乱停乱放、监管缺失，共享单车出现了难找寻、专用停车位上没车以及破损严重等问题。

据悉，王女士沿着市中区解放路寻找共享单车，一直走到兴安街也没有见到那橙色的车影，打开手机共享单车App，发现最近的单车在立新小区，沿着地图指定位置寻

找，可是仍然一无所获。“这里找不到，我就朝着超市奔去，终于在超市附近的一个网吧找到了一辆隐藏在众多电动车中的共享单车。”王女士表示一路走来，也遇到了2个共享单车的专用停车位，可是停车位中没有一辆共享单车。

记者随后沿着市中区振兴路与文化路十字路口向东寻找共享单车，一路走来，虽遇到了共享单车专用停车位，车位内却无一辆共享单车，直至解放路和文化路交界处某个商家门前，才看到一辆孤零零的橙色共享单车。但这辆单车的左刹车车

把还出现了一半的折损。“这共享单车就像‘没妈的孩子’，有时候真不好找，用了手机定位也是难觅踪迹。”一位路过的市民说，“大家随意停放，有的在小区里面，有的在小胡同里面，很多市民也不爱惜，车身出现刮蹭、车把断裂也不足为奇。”

“共享单车乱停乱放增加了工作强度，而监管缺失也是造成共享单车寻觅不见的原因之一。”一位不愿透露姓名的共享单车运维人员说。该工作人员所在公司共享单车投放数量已达千辆，由于数量多，运维人员少根本忙不过

来，有些车辆即使定位也难寻找，公司只能将有限的精力多放在市区较为繁华的路段和商业中心。”有的单车可能会在一些小区内一放就是十来天，不是我们不想找，是找不到或是没精力找。目前共享单车的管理界限也很模糊，不知道政府是否会有相关的管理规定出台。”该工作人员表示，目前仅仅靠公司少量的运维人员回收单车很有压力，他希望市民在使用单车的时候能够对单车多一些爱护，停放的时候尽量放在小区外面等公共区域。

两节重合，探亲流、旅游流高度叠加

国庆中秋出行的市民提前看票了

晚报讯（记者 王龙飞 通讯员 陈慧）3日，记者从枣庄西站和京沪高铁枣庄站获悉，今年国庆中秋长假铁路运输期限为9月28日至10月8日，共计11天。今年国庆中秋两节重合，铁路探亲流、旅游流高度叠加，假期客流总量将会显著增多。

预计京沪高铁枣庄站将出现两次客流高峰，分别是9月30日至10月2日的出行高峰、

10月7日至10月9日的返程高峰。枣庄西站预计客流高峰日为10月7日，客流达到9000人左右。从目前高铁售票情况来看，国庆中秋假期客流主要以中长途为主，中途客流主要集中在北京、上海、南京等方向，长途客流主要集中在广州、东北等方向，其中部分车次火车票有些紧张。客流集中在济南、潍坊、青岛、烟台等中心城市和枣庄、日照、菏泽、济宁、

聊城、临沂等地间往返。直通客流则以北京、上海、杭州、武昌、广州、郑州、西安、长春、沈阳、哈尔滨方向客流为主。

工作人员提醒，国庆中秋长假期间客流集中，请提前规划行程。车站将进一步加大进出站、上车等各个环节的实名制核验力度，为切实保障广大旅客自身的合法权益，请务必通过12306网站、车站售票窗口、客票代售点、自动售取票机等正规渠道购买车票，乘车时携带有效身份证件，确保票、证、人一致，以免耽误乘车。

“公租房家庭” 滕州再添584户

晚报讯（记者 王龙飞）近日，2016年第一季度申请公租房家庭配租中签排序摇号活动在滕州市住房部门举行。

该市住房部门从2016年第一季度审核公示合格的申请家庭中随机抽取50户家庭，作为中签排序摇号代表，摇号产生584套公租房家庭选房资格及选房顺序。活动现场，滕州市公证处工作人员从50名摇号代表中现场选取2名代表作为监督员，在监督员的见证和监督下，9名摇号代表分别电脑随机摇出了本次公租房配租资格及选房顺序号。经过公证人员现场公证，584户中低收入家庭取得本次配租选房资格，他们将在公示合格后参加近期举行的配租选房活动。

本次公租房实物配租房源共计584套，其中安康花园451套，大同天下D区131套，金城花园2套，由于申请家庭户数远远大于房源数量，因此本次配租先进行“中签排序”摇号，中签家庭将按照此次中签排序号进行依序选房。

枣庄日报

纳入省重点革命 老区享政策扶持

晚报讯（记者 杨军）日前，市中区、山亭区被列入全省重点革命老区县（市、区）名单，享受省里在规划、项目、资金、土地、生态、人才等方面给予的一系列扶持政策。

省办公厅、省政府印发《关于加快革命老区脱贫攻坚和开发建设的实施意见》，对加快全省革命老区脱贫攻坚和开发建设步伐作出了安排部署。意见中指出，在编制实施省级专项规划时，对老区予以重点支持。谋划一批交通、水利、能源等重大工程项目，在规划布局、审批核准、资金安排等方面向老区倾斜；加大对重点老区县（市、区）的基本财力保障机制补助力度，2017—2018年将资金量的70%以上投向老区欠发达县（市、区），增强县级财政保障能力；“十三五”期间，南水北调东线重点水源保护区以及自然保护区的老区县（市、区），省级加大生态补偿转移支付力度；实施人才支持计划，每年为每个重点老区县（市、区）选派1名县级政府科技副职，选派一批教师、科技人员、医务工作者、文化工作者到重点老区县（市、区）挂职服务；从重点老区县（市、区）选派一批中青年业务骨干到省内高校、科研院所、文化单位、医疗机构挂职研修；支持重点老区县（市、区）实施一批急需紧缺人才引进项目。

铭记

9月3日，是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利纪念日。市民在滕县保卫战遗址大型雕塑前缅怀先烈，凭吊先人，铭记历史，珍爱和平。

（特约记者
侯志龙 摄）

